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Poder Legislativo. Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN, Ata da 17"
(décima sétima) Sessão Ordinaria da 56" (quinquagésima sexta) Legislatura
do 2o semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,{RN.

Pelas 19:00 horas do dia 19 (dezenove) de novembro de2020 (dois mil e

vinte), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenririo
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana n" 210. Nesta
cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e l{ilderiandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Hilderlandio
Roúigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e

Antônio Lima de Carvalho. Esttmdo ausentes os seguintes Vereadores:
Maria das Graças de Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia Junior e
Wellison Carlos de Carvalho (ausentes por motivos justiÍicado). Em seguida
o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os
prescntes e aos colegas vereadores e a todos que estão tssistindo por rede
social via facebook. Ern seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao l"
secretário parafazer aleitura do oficio de n" 14112Q20: Através do presente
oficio remeto a Yossa Excelência e demais Vereadores o projeto de lei
do poder executivo, em anexo que visa altera o aú. 60 da Lei Ordinária
Municipal no 6l de 2019 e dar outras providencias. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao lo secretário para fazer a leitura do Proj eto de
n" 01912020'. Altera a Lei Ordinária Municipal no. 061 de 2019 e dá
outras providências. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao l"
secretário para fazer a leitura do oticio de n' 013812020: Através do
presente oficio,, remeto a Vossa Excelência e demais Vereadores o
projeto de Lei do poder executivo, em anexo, que visa apresentar um
novo Código Tributário pâra o Município. Em seguida o Sr. Presidenle
passa a palavra ao 1o seoretário para fazer a leitura do Projeto de no Em
seguida o Sr. Presidente passa a palar,ra ao 1o secretário para fazer a leitura
do Projeto de n" 07912020: Dispõe sobre o novo Código Tributário do
Município de Coronel João Pessoa, estado do Rio Grande do Norte e

adota outras providencias. Em seguida o Sr. Presidente passa os Projetos
de n" 018i2020 e 01912020 para as Comissões de t.egislação, Redação e
.lustiça e Cornissões de Finanças, Eiscalização e Defesa do Consumidor. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao lo secretario para Íazer a leitura
de uma nota de pesar: José Severiano de Figueiredo Maia (BEtsEL), ex-
preÍ-eito. A Câmara Municipal de Vereadores de Cel. João Pessoa./RN, por
intermédio dos seus legítimos representantes, maniÍ-estam profi-ndo pesar
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pelo falecimento do Senhor José Severiano de Figueiredo Maia (BEBEL),
ex-prefeito deste municipio, na marüã desta sexta-feira ( I 3). Em seguida fez
uso da palavra o Sr. Presidente da Câmara que parabeniza a todos os seus
colegas vereadores pela vitória e tambem agradece a toda a sua família pelo
apoio e por sempre está ao seu lado, agradece a sua equipe de funcionários
desta Casa Legislativa e a todos que votaram nele e que apesar de não ter
sido reeleito diz que se considera um vitorioso, pede aos demais que
conseguiram se eleger que façam um bom trabalho e continuem lutando ern
prol da população de Coronel João Pessoa, em seguida parabeniza a nova
Prefeita e vice prefeita pela vitória. Em seguida fez uso da palavra o vereador
José Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os presentes e agradece
a todos do municipio que o ajudaram nesta jomada, agradece a sua família
por todo o apoio e pede aos novos vereadores que conseguiram se eleger e

aos que se reelegeram que continuem trabalhando em prol do povo,
parabeniza a nova prefeita e vice prefeita pela vitória. Em seguida fez uso
da palavra o vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos
os presentes e parabeniza a todos os eleitos, diz que ficou triste por seus
colegas José Alves do Nascimento e Francisco Roberto Amorim de Carvalho
por não continuarem nesta jomada, mas que são pessoas dignas, que sempre
trabalharam em prol do povo, em seguida agradece a todos os seus eleitores
por toda a ajud4 agradece também a toda a sua família por todo apoio e por
sempre lutareln ao seu lado, ern seguida parabeniza a prefeita e a vice prefeita
pela vitória. Em seguida f-ez uso da palavra o vereador .laciro Caboclo da
Silva que dar boa noite a todos os presentes e cumprimenta a todos que estão
assistindo através das redes sociais via facebook, em seguida deixa sua
mersagem de pesar aos farniliares do Ex-Prefeito José Severiano de
Irigueiredo Maia" o saudoso Bebel, que foi um prefeito digno, competente e

além de tudo sempre foi um homem muito prestativo, sempre preocupado
com a população, ern seguida deixa sua mensagem de apoio aos colegas que
enfrentaram este pleito e parabeniza a todos que foram eleitos e também aos
que não conseguiram se eleger, que devem levantar a cabeça e continuar o
trabalho, deixa seu apoio ao vereador e Presidente Francisco Roberto
Amorim de Carvalho , que tem seis mandatos nesta Casa Legislativa lutando
pelo povo, que o mesmo não se sinta denotado, pois e um guerreiro, um
lutador e que tudo que aÇontece em nossas vidas é um propósito de Deus,
encerra deixando seu abraço aos colegas vereadores, funcionarios desta Casa
Legislativa e a toda a população pessoense. Nada mais havendo a tratar, o
Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessãcr

Ordinii,ria, convocando os demais pares para a sessâo seguinte. Eu, Josefa
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Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lawei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

I 
o Secret,ário

2o Secretiírio.

Cel. João Pessoa,/RN, 19 de novembro de 2020
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia l9 de novembro de
2020., as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa.lRN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 19 de novembrc2020.

PoDER LEGtsLATtvo DE cEL. JoÃo pESSo/{RN - iEL: i84) 3357-01 t9 y'/!wú.cAMARAcJpESsoA.RN.cov BR

01


